Tetrahedron Letters No.22, 1969. Pergamon Press. Printed in Great Britain.

ERRATA

S. ITO, H. TAKESHITA, Y. SHOJI, Y. TOYOOKA and T. NOZOE: Substituent effect in the transannular 7 -interaction of bicyclo 3.2.2 nona-3,6-dien-2-one derivatives

Tetrahedron Letters No.6, pp. 443-446 (1969)

The following figure should be inserted in the TABLE II.



p. 445, line 10 from the bottom

Z=R should be read Z=Br

J. ZEMLICKA and S. CHLADEK: New method of dephosphorylation of ribonucleoside-2'(3') phosphate

Tetrahedron Letters No.9, pp. 715-718 (1969)

- p. 715, line 22 for "nucleotide" read "nucleoside"
- p. 716, Scheme 1 for "IVb:=adenine residue and IVd:=uracil
 residue" read "IVb:B=adenine residue and IVd: B=uracil
 residue"
- p. 717, line 7 read "acetal IIa and a 33% molar excess of
 methanol (calculated..."
- p. 717, the last line in Table I read :Id(18.7%), IVd(57%)"